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kمربع واحد تحت تبديل با نسبت تجانس -1    شود؟ به كدام شكل تبديل مي 3

  ) ذوزنقه4  ) مستطيل3  ) مربع2  الاضلاع ) متوازي1

  مثلث رنگي با كدام تبديل قابل اثبات است؟ الساقين بودن در مربع شكل مقابل متساوي - 2

  ) بازتاب1

  ) دوران2

  ) تجانس3

  ) انتقال4

  تبديل هماني است؟ kدرچه صورتي تجانس با نسبت  - 3
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برابر شكل اوليه باشـد، مسـاحت    5/2كه محيط ثابت بماند. اگر مساحت شكل جديد  خواهيم مساحت را افزايش دهيم درحالي يدر شكل زير م - 4
  شكل اول چقدر است؟
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)Aچهار نقطه - 5 , )1 3،B( , )15 9  ،M(a , )ο وN(a , )5 ο اند. كمترين اندازه خط شكسته  در صفحه مختصات مفروضAMNB كدام است؟   
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)Aنقطه - 6 , )1 )Bو 4 , )2 ο ترين مسير حركت از نقطه  اند. اندازه كوتاه مفروضA  بهBطوري كه از  ، بهA  پس از برخورد با محور شروع به حركت كنيم و
y ها به نقطهB برسيم، كدام است؟  
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2و بـا نسـبت   Oنسبت به مركـز   Fو مجانس شكل Fشكل 3و با نسبت  Oنسبت به مركز  Fمجانس شكل  - 7

3
اسـت. مسـاحت    Fشـكل  

 است؟ Fچند برابر مساحت شكل  Fشكل
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ثلث اصلي با نسبت شود كه با مثلث اصلي متجانس است، مثلث داخلي متجانس م اگر اواسط اضلاع مثلثي را به هم وصل كنيم، مثلثي حاصل مي - 8
 است.  .....................تجانس 
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9 - O وO باشند. اگر مي 4و  6هاي  مراكز دو دايره به شعاعOO  فاصله مركز تجانس كه بين دو دايـره قـرار نـدارد از مركـز دايـره       ،باشد 15
 تر چقدر است؟ كوچك
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CABˆدر شكل مقابل، -10 ،AD AE ،AB AC   50 وˆAED  65 اندازه زاويه .است ست؟چند درجه ا  
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